

Kedves Hallgatók!

Előzetes terveinknek megfelelően szeptembertől a Hittudományi Kar olasz és angol theolingua (egyházi szaknyelv) nyelvoktatást biztosít a kar hallgatói számára. A kezdeményezés célja, hogy hallgatóink az intézmény falain belül kedvezményes óradíjak mellett tanulhassanak idegennyelvet, s így hatékonyabban készülhessenek fel állami nyelvvizsgájuk megszerzésére.

Az **angol kezdő csoport** óráinak időpontja: kedd és csütörtök délután 15-15:45 óra. Az **angol középhaladó csoport** óráinak időpontja: kedd és csütörtök délután 16-16:45 óra. Az angol theolingua nyelvet dr. Farkas Ákos egyetemi docens oktatja.

Az **olasz nyelv** esetében egyelőre egy csoportot tervezünk indítani. Az olasz nyelvórák időpontja: kedd 16:30-17.15 és csütörtök 15-15:45 óra. Az olasz theolingua nyelvet dr. Armando Nuzzo tanszékvezető úr oktatja.

A nyelvoktatás költsége: 1 tanóra díja 650 Ft. A félév óráinak teljes összegét a Hittudományi Kar Gazdasági Hivatalában tudják befizetni október hónapban. (Egy félévben 12 tanítási héttel számolunk.)

Az angol nyelvoktatás kezdő csoportjába jelentkező hallgatóknak szeptember 21-én 15 órakor egy kisebb írásbeli tesztet, szeptember 23-án 15 órakor kisebb szóbeli feladatot kell teljesíteniük a pontos csoportbesorolhatóság érdekében. Az angol nyelvoktatás középhaladó csoportjába jelentkező hallgatóknak szeptember 21-én 16 órakor egy kisebb írásbeli tesztet, szeptember 23-án 16 órakor kisebb szóbeli feladatot kell teljesíteniük a pontos csoportbesorolhatóság érdekében.

Az olasz nyelvoktatásra jelentkezőktől egyelőre csak azt kérjük, saját maguk jelöljék meg, hogy kezdőnek vagy középhaladónak ítélik meg eddigi nyelvismeretüket.

Jelentkezés: A jelentkezési lapot a honlapon megtalálja. A jelentkezés **határideje:** 2021.szeptember 17. 12 óra.

A theolingua szaknyelvről és nyelvvizsgáról bővebb információ: www.theolingua.hu
Újabb, a nyelvoktatással kapcsolatos információkat a honlapunkon fogunk közzé tenni, kérjük, kísérik azt figyelemmel!

Eredményes tanévet kívánva,
a Hittudományi Kar oktatói